



天天公益
公益每一天，爱心暖人间

公益

温暖 1579 号

● 温暖诉求

骨髓移植手术就在下月 但入仓费还没筹到一半

兄弟俩是妈妈的“骄傲”

虽然知道在珠三角城市打工更挣钱,但唐燕夫妇从未动过这个心思,他们认定“一家人齐齐整整在一起,比钱重要”。

唐燕有两个儿子,陈志轩是老大,弟弟比他小三岁。让唐燕一直很欣慰的是,志轩聪明伶俐,学习成绩一直很优秀,在他的带动下,弟弟也有很好的学习习惯,成绩也是名列前茅。“他们两兄弟,一直都是我的骄傲。”唐燕说,为了陪伴孩子成长,她和丈夫都在附近找了工作,挣钱不多,但每天都能回家,享受一家团聚的温暖。

志轩的爸爸是一名辅警,唐燕在一家母婴店上班,夫妻俩每月有五千多元收入,“工资不算多,但我们自己种米种菜,基本生活成本不高,也过得不错。”唐燕夫妇很节省,但对孩子毫不吝啬,尤其是教育投入,“只要对兄弟俩成长有益的事情,我们都会想方设法做到。”她告诉记者,两个儿子都在镇里读书,包括外婆在内,大人们谁有空谁就骑摩托车往返

接送,经年累月乐此不疲。

哥哥患病需要移植骨髓

2023年2月,春寒料峭。唐燕天天嘱咐孩子“穿暖和”,但很少生病的志轩还是开始流鼻涕、咳嗽。唐燕不放心,带他到罗定市人民医院做检查,她本想区分感冒类型,希望医生对症下药,缩短志轩的“感冒病程”,但血检报告出来后,医生神情凝重地说,孩子的白细胞指标太高,必须去更好的医院进一步检查。

2月24日,唐燕带着志轩来到广州珠江医院,经过更详尽的检测,志轩被确诊罹患急性淋巴细胞白血病,还是高危型。

唐燕无论如何也想不到,一次看似普通的感冒,竟揪出了藏在儿子身体里的病魔。虽然无法接受,但现实情况的紧迫,没有太多时间让唐燕去思考。“做了三个疗程的化疗,但是效果不太好,孩子的病情没有得到缓解,医生建议我们做骨髓移植手术。”唐燕说,志轩的身体状态一直没有好转,这让他们十分担心。

决定要做骨髓移植手术后,医院很

快在中华骨髓库里找到了与志轩匹配的供者,唐燕说“这是最大的幸运”。

手术在即费用难以筹齐

“妈妈,我不疼,你别难过……”病床上,脸色苍白的志轩,看到扭过脸抹眼泪的妈妈,虚弱地安慰着。听到儿子的话,唐燕强忍心头的难过,飞快地用手抹了抹脸,转过头来笑着说:“妈妈只是心疼你,住在医院不能出去玩……”

唐燕说,志轩开始化疗之后,因为身体抵抗力很低,发烧成了家常便饭,为了照顾儿子,夫妻俩早就没有了工作和收入,这样一来,志轩的治疗费用压力也越来越大。

“到现在已经花了30万,自费部分接近20万元,因为有很多外购药,没办法在医保内报销……”唐燕说,做骨髓移植手术需要准备30万元入仓费,但眼前“一边花着钱,一边还要不断借钱筹手术费用”,真的很难。提及志轩将被安排在8月初入仓,而家人殚精竭力,还没凑够入仓费的一半,唐燕一筹莫展。



■志轩在病床上也不忘自习,他不想落下太多功课。



■志轩捐款二维码

公益最前线

“小家”组织病童家庭开启“深海之旅”

为了鼓励来穗就医的异地患儿与病魔勇敢抗争,让患儿家长释放身心压力,近日,广州市小家公益服务中心(简称“广州小家公益”)的工作人员和志愿者们带着21个家庭来到正佳极地海洋世界。对于这些“出来走走看看”不容易的特殊家庭,此次海洋极地探索之旅,让孩子们收获快乐、感受美好,和家长一起积攒了更多的勇气与力量。

旅程开始前,来自华南理工大学工商管理MBA联合会的志愿者们给每个家庭的小朋友送上了爱心书本,希望小朋友们能在读书时受到鼓舞,更加积极勇敢地面对今后可能遇到的困难。傍晚七点,兴奋的孩子们正式开启“深海之旅”。穿越海底隧道,小朋友们纷纷抬头,看鱼儿在头顶游过,“好神奇呀!能在海底看鱼。”他们瞪大眼睛发出惊叹。

来到“生命之源”,一位妈妈抱起坐在轮椅里的小朋友让他看得更清晰,“哇,它好大

啊!”孩子指着大海龟,妈妈紧了紧围着手的手说,“它长了好久好久才长得那么大”。

继续前行,打瞌睡的企鹅吸引了小朋友的注意,他们专注地拿着手机为企鹅拍照,没注意身后的爸爸妈妈也拿着手机记录着他们的快乐时刻。

“孩子们常在医院或家里卧床治疗,很少走动。我们希望通过这些活动,让孩子们放松身心、开阔眼界。”广州小家公益理事长罗典告诉记者,“小家”通过组织患儿家庭参与户外活动,激发患儿与家长的正向情绪,培育积极的心态,提升对抗疾病的信心。

据悉,自2014年起,“广州小家”项目致力于为异地来广州就医的困境患儿家庭提供救助帮扶服务。目前,广州共有12处“广州小家”住房,为患儿家庭提供干净卫生的居住环境、基础生活设施与物资、心理关怀、家庭支援、生命教育、资源链接等公益服务,帮助患儿顺利完成治疗,助力患儿家庭渡过难关。



■新奇的海底世界,吸引着孩子和家长们的目光。

公益指引

● 公益账户: 广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金

● 银行账号:

44032601040006253

● 开户银行: 中国农业银行广州远洋宾馆支行

注: 捐款时请注明“新快报温暖×号×××(受助者姓名)”,如“新快报温暖1579号志轩”。如需捐款收据,请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。



广东公益
恤孤助学促
进会公众号

募善款超32万元! 这场义拍义卖助力黔粤乡村教育

广东公益恤孤助学促进会蝴蝶助学专项基金(以下简称“蝴蝶助学”)“一起公益·童伴未来”蝴蝶助学十七周年慈善义拍义卖派对暨月捐行动发布会日前在广州举行,超过400名志愿者和爱心人士参加活动。据统计,本次活动共筹募善款328162.26元,包括义拍捐赠收入149500元,义卖捐赠收入80662.26元,图书室对口捐赠收入98000元。

蝴蝶助学重点帮扶的地区主要是贵州省和广东省的乡村地区,专注于持续改善山区教育环境,赋能儿童快乐成长的核心使命,分别开展“乡村学校蜕变”“阅读计划”“儿童赋能成长课堂”以及“困境学生助学”系列项目。当天活动现场,有40多位小志愿者安排义卖品陈列、设计义卖广告牌、参与义演。

“每月省下一顿夜宵的费用,就能为

10名乡村儿童送去60本图书”“每月省下一套衣服的费用,就能支持1名贫困高中生3年的学杂费”……看到现场一幅幅月捐海报,不少爱心人士举起手机扫码加入月捐。“一次的捐赠可能不会带来多少改变,但当我们坚持每月提供一点点支持,日积月累就能看到改变,所以我愿意加入这个爱心行动。”一名现场加入月捐的志愿者说。

